[ InomHocmb sewecmesa. Pacuem
naomHocmu menaa no e2o obsemy u
macce mena

Bvinoanuaa pabomy: Heseposa
ApuHa

Yuumensw: BaaaHosa JIvoomuna
HeanosHa




1.l3mepbme 0AuHY U WUPUHY 8AHHbL 8 C80€L K8apmupe.
2.Haneilme 8 6aHHY men.oil 600bl U ommembvime KapaHoauiom ee
YPOBEHb.

3.I1oepy3umecs 8 800y U ommemsbme ee HOB8blll YyposeHb. Fiamepbme
8blcomy nodvema 800bl.

4.Hatioume o06vém 8bimecHeHHOll 800bl, a €1e008AMeNAbHO, U 006EM
ceoez2o meaa (be3 yuéma ob6sema 20208bl), no gopmyae: V=A*B*C
5.H3mepvbme maccy ceoe2o meaa

Hailldume N10MHOCMb C80€20 MeAd C NOMOUbI0 MEeOUUUHCKUX 8€CO8.
6.Haiidume naomuocms ceoe20 meaa no gopmyae: P=M:V



1. /lauHa = 150 CM , WuUpuHa = 75 cm .
2.50 CM = 0,5 M, 50-30=20 CM = 0,2 M.
3.V=A*B*C, 3nauum 1%*0,5%*0,2=0,1 m3.
4. m=42.

5. P=m:v, 3Hauum 42:0,1=420 k2/m3










